201945 2129 73 TWARME LIINY ez Qb u 1%
= ~= ) i 52 o] E#(binary tree)o]th. i/l ptr2 e funcs
II"-'-__TI—L — &S o, A3 G2 () pre FE wtof gigh lH
olt})
¥ 1 m¥ ¥4 Ef(m-way search tree)ol] gt AHow &4 & e
L7
@ TW(empty)o] obd m¥ Y EO FE(root) =E @’ ﬂ)
A mA e HB—-Eg(sub-tree)Z 718 4 it}
@ Fuo] obd md ¥A Ege 2E =] AFE 7)(key) () () (@
52 ey glojof st}
® ol obd ml B E¢l¢] 7wtk A An-Ed seruct node
Al m¢ Al Ego|t). int data;
* .
@ A}(degree)”} mo] i o] (height)7} hel thd &4 Egr} struct node *left;
struct node *right;
M Qe A == S (- Dol (8, FET ’
Eao) ol 12 @) i
int func(struct node *ptr) {
- - . i f tr == NULL
B 2 0ee C 92 TAF 98 FHcircular queue) A F1YE Lt (ptr ’
ot} @), Ool Solz GO & 7L return 07
else if (ptr->left == NULL
define MAX QUEUE SIZE 10 &6 ptr->right == NULL)
int queue[MAX QUEUE SIZE]; return 1:
int front = rear = -1;
else
return (ptr->data + func(ptr->left)
void addg(int front, int *rear, int item) {
+ func(ptr->right));
Q
if | O ) | J
printf (“Queue is full!!\n”); D 10 @ 17
return -1; @ 20 @ 37
}
queue [*rear] = item; ¥ 5 nxn 47 FE F nln+1)/2709 925 2k 94
} a,(1 <7< j<n)7t A2 B7& AESHES 149 WY blk]ol
Q iG] 3 --H <A (row-major order)Z A4S u, d}aHz EY] Ui
@ srear = (+rear+1) % MAX_QUEUE_SIZE; front == *rear a;7F A2 g blk]e] ARl kE AtehE Ao o AL?
[0) . —_= %
@ #*rear = (front+1) % MAX_QUEUE_SIZE; front == *rear + 1 (B i 3 Aol g i @ Aol goz ahm 174 W pol=
— [0) N == %
@ front = (front+1) % MAX_QUEUE_SIZE; front == *rear Szt o] 0 218 AREA] on] pe] Aol k| e ORE]
@ front = (*rear+1) % MAX_QUEUE_SIZE; front == *rear + 1 i
SR Ea=y
23 08 19 IZE Kruskal SiEES o)fate] HA HE A% A fPd(square matrix) oA thZAET 99 EE
ez gs o Adyx 2n A7 (B dugZl v A7k 090 355 54¢] kb4 @ (lower triangular
A A AR matrix)o] g} akn, The-& 4x4 sz @9 dolt),
(&, a;;5= 0] obd oW A s omsta, 02 wh=A]
0o]ojok &S omgit})
a; 0 0 0
(g Gy 0 0
31 A3 A3z 0
Ay Qg Qg3 Ay
D GE—1)xn+(G—1)
@ jx(—1/2+0G—1)
D A 0 @ ix(i—1)/2+(j—1)

@ (j—1) xn+G—1)
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L7 9y s AFA)

S 22 ek ol giske] Dijkstral] €ald]lsS 483519
A 2E Fatuat gl X a0l A Al wE f2 b
A A2E Fol 7k HAA k& ad AT EH OE =T
o ARE A E A Ak o] AN A B He HR

E FAR &S A2

D a—-b—-c—d

@ a—-b—d—f

®a—c—d—f1

- Tht 2ol wj el AgE dlolgol theto] WHAEom 3=

A& (heap sort)= TP W, A WA dolHE St s
A7 3 ol W el oAl WAl w7 (2, g A
A AQl g2 1olth)

21 B8 (4 61 el 7 8 [9]
21 371 22 17 11 30 ! 10 9

@ 5
® 10

K

0] =
PA -

N7 =3 ¢=4, =6 =38
10, g =159 & =u Eqo

am} Bl ) qd7b A7 W EARA, g AR
1<i<n

REO TFEAOAL di= FE REJAMFH R k7149

ZglolH, nd 9 w=E9f ot}

D 9% wsolA 2EAX Aelsh 95 w9 AR Fo
23 Y qd)e 1120]th

1<i<n
FENAS] A7t 7P 21 N mEoM FEA A=
50]t},
Q@ FEAA] AZE 7P 2 &5 25 ¢, ¢, ¢;°lT
@ FEAN A7t M e 9 wEE g0l I UggoR
#HE QH = % g0l

(quick sort) =

e

D 15, 3, 1, 18, 20, 4, 26, 35
@ 15,3 1, 4, 20, 18, 26, 35
® 1, 3,4, 18, 20, 15, 26, 35
@ 1, 3, 4, 15, 20, 18, 26, 35

A

M

12.

13.

Cadze] g dgoE & Aue BF 12W

the3 7o) 59 7)Y (infix notation)O.E Ho] & F4&
< H(postfix notation) o2 W3sl7] 8] 28-S o]&-3it},
W3 Fgol| A AEo] Eo] 7p wo] 4ol 9l& uwo
U

ax(b-cx*d)/e

@ 47
@ 671

-~

7, Fek 29 X (undirected graph)E 174 @ 2 (adjacency
matrix) 2 E@HH FUHAAES FHOE A9 FEH
of9] FHo] o] Hrt

Lo Abo] o] @lal n— 1719 Hd(edge)s ZHe
12} (connected graph)E Ed](tree)gtal o}

. H7H«] A (vertex) = 74 WeF Lol Hol HA

ik}

(€1, €90 ere, )0l TN,
A e, WAL A5 tail( D) 2
5 Z2E Ad

2 E(general list) L =

=1 2~
g
rE

= ((a, b), ¢, d)
@ head(head(A)) @ head(tail(A))
@ head(tail(head(A))) @ head(tail(tail(A)))

U2 thee A4 2] 2E(singly linked list)ollA] 54 Fh(value) S
R =29 JFE wEsE C Fgelth O, Qo B9
Eow &2 AL?
struct node {
int data;
struct node *link;
bi
int countNode (struct node *ptr, int value)
{
int count = 0;
while ( ) ) |
if ( ptr->data == value ) count++;
&)
}
return count;
}
a 1=
@ ptr == NULL  ptr->link = ptr;
@ ptr == NULL  ptr = ptr->link;
@ ptr = NULL ptr—>link = ptr;

@ ptr = NULL ptr = ptr—>link;
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20194E 222 72 DWABME LIIAY neRxe ODE: 1 3%
T 14, 52 Fbonaccd 795 Axtel= C 9otk 84 fibonaccd)E | & 16. A7 B&% ko] tish A B7|Ho= &2 Avs BF
3E9 S u s FHY e ALY TAE S A0 ALE?
2n .on _ 2n
int fibonacci( int n ) Tnte6-2 On™)
L. n¥/log n = On%)
{ C. 2" + 60’3 = 0(n®2")

printf (“3d\n”, n) 2. 6n° + log n = O

O 1, - @ 7, =

if (n==0) ® L D L =

return 0;
17. v JdZolls &9 7tsA7F A3 o] oA =
Al == FRo HAd ARE Fslua & u HA v)gL?

A

else if ( n == )
return 1;
else
return ( fibonacci(n -1)

+ fibonacci(n -2 ) );

D 432211010
@ 4,321,02110 D 3

@ 5
®4y 3! 2’ ]‘Y O? 1’ 2? 130 @7 @ 9

@ 4,321,0,21,01

T 18 g oo 9 ?4 (Smgly linked list) L°ﬂ/\1 Y 2E9)
AALE Ag0 o B} & =06]7
5. Bee old BAS U C Yrolth of Y4E g G o W el el @ i Seld
Z23¥ F=(code) R 'e%% A2
0%-8 2074419 A7t A E AgEol A= v bell thet
. e . typedef struct node{
ol gL 2A ), key 43} almidde] @S vlash 57}
struct node *1link;
2 A9 (th wjde] Mole OHE AlzbsH
e L7 (& Wl M 0RE A I
int binarySearch(int *a, int key, int low, } listNode;
int high) typedef struct{
{ listNode *head;
} linkedList;
int middle;
while (low <= high) { void reverse (linkedList *L)
middle = (low + high) / 2; {
if (key == a[middle]) listNode *p, *q, *r;
return middle; p = L->head;
, , g = r = NULL;
else if (key > a[middle])
while ( p != NULL) {
low = middle + 1;
r=q;
1
else g = p;
high = middle - 1; p = p—>link;
} @
return -1; }
| L->head = g;
}
@ binarySearch(b, 4, 1, 20) ,
ay D q = g—>link;
@ binarySearch(b, 7, 1, 20) @ q->link = r;
@ binarySearch(b, 9, 1, 20) @ p—>link = q;
@ binarySearch(b, 14, 1, 20) @ r->link = g
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19. o7 A4 wlE {26, 13, 77, 61, 35, 11, 8 48 15, 19} st | & 20. tho2 =9 A7) 52 B—Eg 9] dA A& 133 Zolt
B8 A Slmerge sortls] @ Faie Slrerursive elgorithm)& @ ol g 9% AR S 0, A3 E2le] EAa
thS-3} Zo] st} o] ZraHe] 48 AN PAH=
Wde] 2AE $7) o L9 T2 TFEE A Yl A2? (& n—=E=d (n— DAY

#include <stdio.h>

#define MAX 10

void merge( int list[], int temp[], int left,
int middle, int right)

int i=left, j=middle+l, k=left, t;
for( ; i <= middle && j <= right ; ) {
if( list[i] <= list[3j] )

temp[k] = list[i++]; 2— 5= - -1 e
else D 5 ’ 1 ; —
t k] = list[j++];
emp [k] ist[j++] 5 , 4 1 1
k+=1;
} ® 0 2 3 1
if (i > middle ) { . ; 3 1 2

for( t =73 ; t <= right ;)
temp[k++] = list[t++];
} else {
for(t =1; t <= middle ;)
temp[k++] = list[t++];
}
for( t = left ; t <= right ; t++ )
list[t] = temp[t];

void mergeSort ( int list[], int temp[], int left,
int right)

int middle = 0;

if ( left < right ) {
middle = (left+right)/2;
mergeSort (list, temp, left, middle);
mergeSort (1list, temp, middle+l, right);

merge (list, temp, left, middle, right);

int main() {
int source[l0]={26, 13, 77, 61, 35, 11, 8,
48, 15, 19};
int temp[10] = {0x0, };

mergeSort (source, temp, 0, 9);

}

@ 13, 26, 3, 61, 77, 11, 8, 48, 15, 19
@ 13, 26, 77, 61, 35, 11, 8, 48, 15, 19
® 13, 26, 3, 61, 77, 8, 11, 15, 19, 48
@ 13, 26, 3, 61, 77, 8, 11, 15, 48 19




